                                                        Самостійна робота №22                                                              6 кл.
                                                                      Варіант 1

1. За рік фабрика виготовила 3860 пар взуття. З них 45% становить чоловіче взуття, а решту – жіноче. Скільки пар жіночого взуття виготовила фабрика за рік ?
2. З міста до туристичного табору школярі їхали поїздом, потім машиною, а далі йшли пішки. Поїздом школярі проїхали 
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усього шляху, машиною - 
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, а пішки – решту 14 км. Який шлях подолали школярі від міста до туристичного табору ?
3. Для фарбування 15 верстатів потрібно 18 кг фарби. Скільки фарби потрібно для фарбування 25 таких самих верстатів ?

4. Периметр прямокутника дорівнює 15,6 дм, одна з його сторін на 2,8 дм більша за другу. Знайдіть площу прямокутника.
                                                          Самостійна робота №22                                                              6 кл.

                                                                      Варіант 2

1. До магазину завезли 1600 кг овочів, з них 27% становлять огірки, 42% - картопля, а решту – капуста. Скільки кілограмів капусти завезли до магазину ?
2. За 7 годин автобус проїхав 434 км. Скільки кілометрів проїде він, рухаючись з тією самою швидкістю, за 12 годин ?
3. Одна сторона трикутника в 5 разів менша від другої і на 28 дм менша від третьої. Знайдіть сторони трикутника, якщо його периметр дорівнює 84 дм.
4. Андрійко, Сашко і Оленка купили разом шоколадку. Андрійко заплатив 
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вартості шоколадки, Сашко - 
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, а Оленка – решту 63 коп. Скільки коштувала шоколадка ?
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, а пішки – решту 14 км. Який шлях подолали школярі від міста до туристичного табору ?

3. Для фарбування 15 верстатів потрібно 18 кг фарби. Скільки фарби потрібно для фарбування 25 таких самих верстатів ?

4. Периметр прямокутника дорівнює 15,6 дм, одна з його сторін на 2,8 дм більша за другу. Знайдіть площу прямокутника.
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1. До магазину завезли 1600 кг овочів, з них 27% становлять огірки, 42% - картопля, а решту – капуста. Скільки кілограмів капусти завезли до магазину ?

2. За 7 годин автобус проїхав 434 км. Скільки кілометрів проїде він, рухаючись з тією самою швидкістю, за 12 годин ?

3. Одна сторона трикутника в 5 разів менша від другої і на 28 дм менша від третьої. Знайдіть сторони трикутника, якщо його периметр дорівнює 84 дм.

4. Андрійко, Сашко і Оленка купили разом шоколадку. Андрійко заплатив 
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, а Оленка – решту 63 коп. Скільки коштувала шоколадка ?
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